Anlage B
3W-170XiB2

© Copyright Qualitdtsmanagement 3W, Revision 4, gliltig ab 01.10.2016



1. Ersatzteilliste

W

Beschreibung Artikelnummer Einheit
Ansaugtrichter 90°, grof 10.101.350 Stiick
Kurbelwelle 3W 170XiB2 20.001.273 Stiick
Kurbelgehause Set 3W 150/157/170 XiB2 Vorderteil 20.001.730 Stick
Kurbelgehaduse Set 3W 157/170 XiB2 Hauptteil 20.001.762 Stiick
Zylinder Garnitur 3W 85Xi / 170XiB2 20.002.326 Stick
Kurbelwelle 3w 170XiB2 ROS (Rear Output Shaft) 20.002.970 Stiick
Kolben Set @ 51mm 20.003.083 Stlck
Kolbenring @ 51mm 20.003.273 Stlck
Kolbenbolzen 12 x 35mm 20.003.520 Stiick
Kolbenbolzen-Sicherungsring-@ 12mm 20.003.610 Paar
Zylinder 3W 85Xi / 170XiB2 20.003.926 Stiick
Nadellager-Kolbenbolzen 12x16x13 20.004.880 Stiick
Flatterventil 3W 80B2 - 220iB4 20.006.311 Stick
Flatterventilblattchen 3W 80B2 - 220iB4 20.006.320 Paar
Vergaserplatte 3W 120i - 150ib2F / 157xi / 170xi / 200i / Stiick
210xi Aluminium 20.006.543
Vergaser Kit 3W 120i-150iB2F / 157xi / 170xi / Walbro 20.006.730 Stick
Vergaserhebel 20.006.750 Stiick
Benzinanschlussnippel 90° 20.006.760 Stiick
Vergaser Nadel L Walbro WGA 7/9 20.006.803 Stick
Vergaser Nadel H Walbro WGA 7/9 20.006.804 Stick
Vergaser Nadel H Tillotson HT 14 A 20.006.830 Stiick
Vergaser Nadel L Tillotson HT 14 A 20.006.831 Stiick
Membransatz Walbro WGA 7/9 20.007.005 Stiick
Membransatz Tillotson HT 14A 20.007.010 Stiick
Ventilgehduse 3W 85i - 220iB4 20.007.900 Stiick
Ventilgehduse 3W 85i - 220iB4 Aluminium 20.007.905 Stiick
Mitnehmer 3W 170Xi 20.008.517 Stiick
Scheibenfeder 2x3,7mm 20.008.600 Stick
Mitnehmer Scheibe 3W 85Xi /120 - 170Xi 20.008.720 Stick
Spindelmutter 3W 42i/56iB2 - 212iB4 20.008.820 Stick
Dichtung Zylinder 3W 80Xi / 85Xi / 157XiB2 / 170Xib2 20.015.060 Stick
Dichtung Vergaser Walbro WGA 7/9 / Tillotson HT 14 A 20.015.230 Stick
Dichtung Vergaserplatte 3W 85iB2 - 220iB4 20.015.400 Stiick
Dichtung Ventilgehaduse unten 3W 85iB2 - 220iB4 20.015.500 Stiick
Dichtung Ventilgehduse oben 3W 85iB2-220iB4 20.015.502 Stiick
AuslaR Dichtung Gr. 3 20.015.820 Stiick
Dichtung Kurbelgeh&duse 3W 157xib2 / 170Xib2 20.016.270 Stiick
Aufkleber 3W 170Xib2 20.100.350 Stiick

3W-170XiB2



W

Beschreibung Artikelnummer Einheit
M5 * 55 Zylinderkopfschraube mit Innensechskant 60.000.240 Stiick
Kugellager 6003 LLU C3 60.015.040 Stick
Kugellager 6201 LLU C3 60.015.080 Stiick
Kugellager 6203 LLU C3 60.015.100 Stiick
Zindung Boxer, 1S, 35cm 20.010.173 Stick
Zindungsgeber 1S, 40 cm 20.010.440 Stiick
Magnet 3 mm rot 20.010.510 Stiick
Magnet 3 mm griin 20.010.520 Stiick

3W-170XiB2



